

交通导航

船山大道部分地段交通标线调整

交警提醒，车主须根据标线行驶

本报讯(记者 金明达)为缓解市区主要路口的交通拥堵,增加通行效率,7月以来,交警部门对船山大道南华大学附一医院北门口、船山大道与莲湖路口以及船山大道人大路口原有路面标线进行了重新优化。

据悉,船山大道作为城区东西主干道之一,沿途汇集居民区、学校、医院、商业区,车流量较大,上下班高峰期易发生拥堵。7月4日,记者在船山大道南华大学附一医院北门口看到,周边地面的道路交通标线进行了重新施划,公交站附近增加了专用停车位,并施划了非机动车道。医院北门口附近还设置了分流岛,引导车辆有序右进右出。

市交警支队交通设施科科长刘德承表示,附一医院北门口是船山大道的一个重要堵点,市交警支队派车多次进行实地考察,深入研究,最终决

定对该地段进行重新规划改造,保证进出医院的车辆能够有序行驶,减少对船山大道上其他车辆的干扰。需要提醒的是,分流岛周边的标线不能随意压线、越线,车主必须根据标线引导驶入驶出,否则将会被交警警察抓拍。

随后,记者来到船山大道人大路口,发现原来的双黄线和待转区的标线已经全部清除,东西方向由原来的三条直行车道和一条左转弯车道,变成了两条直行车道和两条左转弯车道。对此,刘德承表示,交警部门对人大路口进行优化,是为了让该十字路口进、出车流达到平衡。路口重新优化后,无论是直行车道还是左转弯车道的通行效率都能大幅增加,有效减少拥堵的发生。另外,该路口的南边进口车道将由原来两条左转弯车道、两条直行车道、一条右转弯车道改为一条直行车道、两条左转弯车



船山大道与莲湖路交会处的人行斑马线被铲除

道、一条右转弯车道。

另外,记者还注意到,交警部门为了增加车流通行效率,铲除了船山大道与莲湖路交会处的人行斑马线。交警部门表示,下一步将根据交通需求,对船山大道部分路口的道路交通标线进行优化调整,进一步提高路口通行能力,保障道路畅通。

问不文明行为说“不”

铝合金板不翼而飞 过街天桥亟待“体检”

石鼓区住建部门表示,将组织力量对船山大道人行过街天桥进行隐患排查

本报讯(记者 胡亚华)“这铝合金板缺失一个礼拜了,为何迟迟无人过问?”连日来,船山大道居民多次致电本报热线反映,船山大道人行过街天桥铝合金板严重松动,桥面铝合金板不翼而飞,形成低洼积水带,妨碍了行人过往,存在安全隐患。

4日上午,在船山大道28号、建设大厦附近的船山大道人行过街天桥上,记者发现,因铆钉脱落,桥面及上下台阶的铝合金板严重松动翘角,位于人行天桥中央位置,大块铝合金板缺失,钢板裸露,过往行人只能跳着跃过低洼积水带。

“这里的铝合金板已缺失了一个礼拜了,可能被人趁夜偷偷偷了,应赶紧添补上。”家住船山山下横街的居民曹先生告诉记者,铝合金板松动上翘,稍不留神,易引发绊倒行人等意外伤害事故。

当地群众呼吁,有关职能部门应及时对船山大道人行过街天桥展开全面“体检”,添补缺失的铝合金板,消除安全隐患。石鼓区住建局回复,将迅速组织力量对船山大道人行过街天桥进行隐患排查,及时添补缺失的铆钉及铝合金板,对松动的铝合金板进行维修加固,为过往行人提供安全的出行环境。

消费警示

湖南省市场监管局抽检 8 大类食品

358 批次样品中 2 批次不合格

近日,湖南省市场监管局发布关于358批次食品安全监督抽检情况的公示。近期,省市场监管局组织开展监督抽检蔬菜制品、水果制品、炒货食品及坚果制品、蛋制品、食糖、水产制品、淀粉及淀粉制品、糕点等8大类食品358批次样品,根据食品相关标准检验和判定,其中不合格2批次、合格356批次。

标称长沙凯麦鸿食品有限公司生产的奶油老婆饼(糕点),经湖南省食品质量监督检验研究院检验发现,其中酸价(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。长沙凯麦鸿食品有限公司对检验结果提出异议,并申请复检;经湖南省产商品质量监督检验研究院复检后,维持初检结论。

标称浏阳市永安镇湘思坊食品厂生产的泰国风味炒米,经湖南省食品质量监督检验研究院检验发现,其中酸价(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。浏阳市永安镇湘思坊食品厂对检验结果提出异议,并申请复检;经湖南省产商品质量监督检验研究院复检后,维持初检结论。

对抽检中发现的不合格食品,省市场监管局已责成长沙市市场监管局依法予以查处,并要求责令有关食品生产者查清产品流向、召回不合格食品、分析原因进行整改。(据红网)

近日,湖南省市场监管局发布关于358批次食品安全监督抽检情况的公示。近期,省市场监管局组织开展监督抽检蔬菜制品、水果制品、炒货食品及坚果制品、蛋制品、食糖、水产制品、淀粉及淀粉制品、糕点等8大类食品358批次样品,根据食品相关标准检验和判定,其中不合格2批次、合格356批次。

标称长沙凯麦鸿食品有限公司生产的奶油老婆饼(糕点),经湖南省食品质量监督检验研究院检验发现,其中酸价(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。长沙凯麦鸿食品有限公司对检验结果提出异议,并申请复检;经湖南省产商品质量监督检验研究院复检后,维持初检结论。

对抽检中发现的不合格食品,省市场监管局已责成长沙市市场监管局依法予以查处,并要求责令有关食品生产者查清产品流向、召回不合格食品、分析原因进行整改。(据红网)

大糊涂!

喝酒无节制 屡拨110 谎报警情

当事人黄某因扰乱秩序被处行政拘留十日

本报讯(记者 姚永军 通讯员 苏敏)近日,蒸湘分局长湖派出所经过调查,将一名酒后屡屡拨打报警电话谎报警情的违法人抓获,依法予以行政拘留十日。

6月23日23时许,长湖派出所值班民警接到分局指令:该所辖区内一男子拨打北京市110,称其在衡阳,要去重庆市平安镇杀人。经查,该男子名叫黄某伦,住在某小区。值班民警立即出警赶到某小区,找到黄某伦,并将其依法口头传唤至派出所。

经询问,黄某伦于2017年12月16日称有小孩中毒,长湖派出所民警出警后发现为谎报警情。此后,黄某伦数十次酒后拨打110谎报警情,甚至拨打北京市公安局、重庆市公安局报警电话谎报警情,造成长湖派出所民警数十次无效出警。

大乌龙!

车灯显示“我被打劫” 市民报警“虚惊一场”

石鼓交警追踪拦截,发现系车辆故障导致,并无抢劫警情

本报讯(记者 姚永军 通讯员 陈建铁)7月4日上午,一台行驶中的出租车车顶广告屏幕突然出现“我被打劫,请报警”几个大字。热心“衡阳群众”立即报警,石鼓交警大队迅速出车将车控制。

当日10时30分许,正在晶珠广场附近执勤的石鼓交警大队民警接到一车主报案:发现车牌号为“湘DXY601”的出租车车顶显示屏突然出现“我被打劫,请报警”的字样并连续闪动。石鼓交警大队立即组织警力进行追踪拦截。10时45分,民警在立新大道蒸湘世纪城附近将该车拦停,带到大队进行调查。

出租车驾驶员丁某称,他是10时左右出车,在石鼓妇幼保健院接到一乘客,送至金河湾下车。在蒸湘世纪城被拦停,警察示意他下车,才知道自己车顶显示屏出现了“我被打劫,请报警”几个字。

经了解,车上并无乘客,司机也未被打劫。突然出现“我被打劫,请报警”字样是车辆出现故障导致。民警要求出租车驾驶员及时排除故障,以免造成不必要的误会。

真大胆!

持 C1 驾驶证 竟开大货车

驾驶人曾某因使用假证且准驾不符,被处行政拘留十日、罚款 4500 元、记 24 分

本报讯(记者 姚永军 通讯员 肖婵媛)7月3日下午,石鼓交警大队三中队民警在执勤中查获一起准驾不符且使用假证驾驶大货车的严重违法违法行为,驾驶人曾某被处以“行政拘留十日、罚款4500元、记24分”的处罚。

当日16时10分左右,三中队民警在石鼓路例行检查时,发现一辆大货车未悬挂号牌。民警将其拦停进行检查,发现是一辆刚买的新车,有临时号牌。不过在检查司机的B2驾驶证时,发现驾驶证上的字体有些异样,可能涉嫌使用假证。通过警务平台查询后发现确实有这个驾驶证,但是照片与本人不符。

民警将改名司机带回大队再次

点个赞!

粗心学生遗失电脑 公交司机热心找回

后才发现随身携带的价值 4000 多元的三星牌手提电脑不见了,电脑上有个人信息和历年来积累的学习资料。

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞)“感谢市公交集团,感谢李司机,我要为你们点个赞!”昨日下午,家住衡阳县集兵镇的宋先生携女儿宋艳顶着炎炎烈日,专程来到市公交集团132路公交调度室,将一面“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到132路公交驾驶员李茹辛手中。

7月3日12时许,在湖南财经工业职业技术学院读书的宋艳乘坐公交车回家,在市区几经转乘,到家后才发现随身携带的价值4000多元的三星牌手提电脑不见了,电脑上有个人信息和历年来积累的学习资料。宋艳心急如焚。在问明坐了哪几路公交车之后,宋艳的父亲宋先生抱着试一试的态度,拨打了市公交集团服务热线电话。

市公交集团服务监督处迅速将情况通报到宋艳乘坐过的132路公交线路。公交六分公司经理何春旺当即安排16名当班驾驶员到站后进行例检。10多分钟后,公交驾驶员李茹辛驾车到达长湖峰境站,他例检时发现驾驶室后座有一个黑色的电脑包,他迅速拾起电脑包,并报告车队队长汤军,经检查,与宋艳遗失的手提电脑特征吻合,很可能就是她遗落在公交车上。

当日12点半左右,当情况反馈给宋先生时,他喜出望外。父女俩连忙赶到132路公交调度室,经确定身份无误,完成失物领取后,宋先生拉着公交车驾驶员李茹辛的手,再三道谢。

新闻求证

6月“科学”流言榜发布

5G 辐射比 4G 大? 多虑了

5G辐射比4G要大?治疗阿尔茨海默病已经有疫苗了?北京市科学技术协会、北京市网信办、首都互联网协会指导,北京科技记者编辑协会、北京地区网站联合辟谣平台发布6月“科学”流言榜,对这些流言进行辟谣。

监管部门勒令停产、召回,这些产品实际上属“固体饮料”类别,不是“特配粉”。

近日印度暴发“荔枝病”,有上百儿童因脑炎丧命。荔枝吃多了就会得脑炎,非常危险。

好丢人!

名为按摩 却在包厢玩“鸳鸯相会”

市特巡警支队捣毁一涉黄窝点,刑拘 4 人、行政拘留 6 人

本报讯(记者 姚永军 通讯员 李吉宇)7月1日,市公安局特巡警支队重拳出击,捣毁一涉黄窝点,刑事拘留4人、行政拘留6人。

当晚8时许,市特巡警支队接群众举报:雁峰区雁城路与蒸阳路交会处的某娱乐会所存在卖淫嫖娼现象。

市特巡警支队三大队民警迅速前往侦查。经查,该娱乐会所于今年3月初开始营业,分为两个部门:足浴部和按摩部。足浴部为正规营业场所,按摩部开设在隐秘的包厢中,提供相关色情服务。

随后,民警果断出击,一举捣毁该卖淫嫖娼窝点,当场抓获相关涉案人员18人,扣押对讲机4个、电脑主机2个、业务账本若干,并将涉案人员带回公安机关进行审讯。

目前,犯罪嫌疑人陈某春、曾某伟、邓某兵、邓某权因涉嫌容留卖淫罪被依法刑事拘留;6名违法行为人(3男3女)因卖淫嫖娼被依法行政拘留。其余8人经查明无违法犯罪事实被释放。该案还在进一步侦办中。

点个赞!

粗心学生遗失电脑 公交司机热心找回

后才发现随身携带的价值 4000 多元的三星牌手提电脑不见了,电脑上有个人信息和历年来积累的学习资料。

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞)“感谢市公交集团,感谢李司机,我要为你们点个赞!”昨日下午,家住衡阳县集兵镇的宋先生携女儿宋艳顶着炎炎烈日,专程来到市公交集团132路公交调度室,将一面“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送到132路公交驾驶员李茹辛手中。

7月3日12时许,在湖南财经工业职业技术学院读书的宋艳乘坐公交车回家,在市区几经转乘,到家后才发现随身携带的价值4000多元的三星牌手提电脑不见了,电脑上有个人信息和历年来积累的学习资料。宋艳心急如焚。在问明坐了哪几路公交车之后,宋艳的父亲宋先生抱着试一试的态度,拨打了市公交集团服务热线电话。

市公交集团服务监督处迅速将情况通报到宋艳乘坐过的132路公交线路。公交六分公司经理何春旺当即安排16名当班驾驶员到站后进行例检。10多分钟后,公交驾驶员李茹辛驾车到达长湖峰境站,他例检时发现驾驶室后座有一个黑色的电脑包,他迅速拾起电脑包,并报告车队队长汤军,经检查,与宋艳遗失的手提电脑特征吻合,很可能就是她遗落在公交车上。

当日12点半左右,当情况反馈给宋先生时,他喜出望外。父女俩连忙赶到132路公交调度室,经确定身份无误,完成失物领取后,宋先生拉着公交车驾驶员李茹辛的手,再三道谢。

政策解读

湖南全面实施预算绩效管理,要求——将每一分钱用在刀刃上

近日,《中共湖南省委办公厅湖南省人民政府办公厅关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(以下简称《实施意见》)印发。如何全面实施预算绩效管理?如何进一步健全保障机制?……日前,省财政厅召开政策解读新闻通气会,一一解答相关问题。

简单地说,全面实施预算绩效管理,就是提高财政资金使用绩效,将每一分钱用在刀刃上,切实形成“谁干事谁花钱,谁花钱谁担责”的权责机制,切实做到花钱必问效,无效必问责。也就是说,政府花钱今后将更加注重绩效约束。

为何实施 增强财政预算公信力和执行力

在经济下行、大规模减税降费和政府过紧日子等大背景下,如何提高财政资金使用绩效,将每一分钱都用在刀刃上?省财政厅党组成员、副厅长

陈博彰认为,《实施意见》的出台,就是要将绩效理念和方法融入预算过程,解决现实中的问题,不断优化财政资源配置,推动财政资金聚力增效,提高公共信用供给质量,增强政府财政预算的公信力和执行力。

如何实施 重大项目责任人 实行绩效终身追责

《实施意见》有哪些创新亮点?陈博彰表示,《实施意见》建立全过程预算绩效管理链条,“全过程”是全面实施预算绩效管理的核心和基础。《实施意见》要求建立涵盖事前绩效评估、绩效目标管理、绩效运行监控、绩效评价等的闭环系统。将绩效关口前移,对新出台重大政策、项目,结合预算评审、项目审批等,开展事前绩效评估。各部门单位要结合年度部门预算编制,强化绩效目标管

3 到 5 年 基本实现预算和绩效管理一体化

《实施意见》为我省全面实施预算绩效管理勾画了清晰的时间表和路线图。”陈博彰介绍,《实施意见》提出力争用3到5年时间基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系,实现预算和绩效管理一体化。下一步,我省主要按三个阶段分步统筹实施。

2019年,省、市、县三级进一步建立健全预算绩效管理制度体系,基本建立事前、事中、事后有机衔接的全过程预算绩效管理链条。

2020—2021年,重点扩大覆盖面,提升工作质量。省、市、县三级统筹规划、积极推进,基本建立全方位的预算绩效管理格局和全覆盖的预算绩效管理体系。

2022年,继续深化改革,形成规范健全的制度体系、权责清晰的分工机制、科学规范的运行机制、透明严格的信息公开机制、约束有力的奖惩机制,基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系。

具体到近期重点工作,陈博彰表示,2019年重点工作将以研究制定绩效目标管理办法、绩效评价管理办法、评价结果应用管理办法、政府债务绩效管理办

往胸口上打一拳,可以打掉 装在心脏血管里的支架,所以 支架安装非常不牢。

某些企业称其生产的婴幼儿配方奶粉具有一定的功能性质,“专为挑选宝宝设计”,能解决婴幼儿过敏等问题。

“暴饮服”运动会导致热量无法散发,体表温度不断上升,排出大量汗液。这样会减轻体重,但减的是水而不是脂肪,一旦补充了足够的水分,体重又会恢复。同时,排汗过多可能导致体内酸碱平衡及电解质紊乱,严重时甚至会造成脱水水厥。

穿着“暴汗服”运动能迅速无害减肥。

“暴饮服”运动会导致热量无法散发,体表温度不断上升,排出大量汗液。这样会减轻体重,但减的是水而不是脂肪,一旦补充了足够的水分,体重又会恢复。同时,排汗过多可能导致体内酸碱平衡及电解质紊乱,严重时甚至会造成脱水水厥。

某些企业生产的“配方粉”被市场

谣言

手机基站都有辐射,5G基站比4G多,所以5G辐射会比4G要大,对人体危害很大。

真相

5G基站辐射量微乎其微

通信基站数量越多,手机通话效果就越好,手机和基站之间产生的电磁辐射反而越小。与电吹风、电磁炉、无线路由器等家用电器相比,小区基站的辐射量微乎其微。同时,网络提速和基站辐射增值无关。网络提速不是靠增强通信基站的信号发射功率,而是靠扩容传输带宽。未来的5G通信基站也是一样。

谣言

往胸口上打一拳,可以打掉装在心脏血管里的支架,所以支架安装非常不牢。

真相

心脏支架与血管壁紧紧贴牢

支架手术是针对冠心病的介入治疗手段,支架置入过程中,通过球囊扩张使支架与血管壁紧紧贴牢,支架会慢慢和血管长在一起,成为一体。拳打或拍打等外界震动及身体活动等不会对支架有影响,更不会让支架在血管里跑来跑去。

谣言

某些企业称其生产的婴幼儿配方奶粉具有一定的功能性质,“专为挑选宝宝设计”,能解决婴幼儿过敏等问题。

真相

食用哪种“特殊配方粉”需由医生判断

大多数健康婴儿只需选择母乳喂养或者普通奶粉即可满足需求。在宝宝有特殊状况时,需要医生来判断适合哪种特殊配方婴儿奶粉。同时,家长也要擦亮眼睛。近日,某些企业生产的“配方粉”被市场

谣言

近日印度暴发“荔枝病”,有上百儿童因脑炎丧命。荔枝吃多了就会得脑炎,非常危险。

真相

普通消费者得“荔枝病”概率很小

荔枝不会直接导致脑炎,但过量进食荔枝可能导致严重的低血糖,诱发脑水肿。而且,荔枝成熟季节也是脑炎的高发期,二者症状有相似之处,容易误诊和误判。根据目前报道,相当一部分病人是连续每天吃了2至4斤荔枝,或者吃荔枝吃到饱,而其他食物减少一半甚至不吃。普通消费者吃出“荔枝病”的概率很小。

谣言

新墨西哥州立大学成功研制阿尔茨海默病疫苗。

真相

阿尔茨海默病疫苗或需等十年

该实验中研制出的不是阿尔茨海默病动物模型,且在实验鼠身上取得一定疗效并不意味着人类疫苗很快就会问世。研究人员认为,人类阿尔茨海默病疫苗的成功研制可能至少还需要十年时间。

谣言

穿着“暴汗服”运动能迅速无害减肥。

真相

“暴饮服”运动会导致热量无法散发,体表温度不断上升,排出大量汗液。这样会减轻体重,但减的是水而不是脂肪,一旦补充了足够的水分,体重又会恢复。同时,排汗过多可能导致体内酸碱平衡及电解质紊乱,严重时甚至会造成脱水水厥。

(据《北京晚报》)